

6月14日海外名校与您相约留学展

6月14日,由本报主办的第22届山东国际教育展将在济南舜耕国际会展中心举行,届时将有众多海外名校齐聚。本届展会特别适合2014年高考结束后有意出国留学的考生前来咨询,这些群体该如何规划一条合适的海外求学之路?如何为2014年出国深造做好准备?意向出国留学的同学们不妨来展会现场,与院校面对面,以获得专业的咨询解答和规划指导。

截至目前,前期预留展位已订出过半,数十所国外院校报名参展,另有更多品牌留学服务机构和语言培训机构抱团参展,定展情况火爆。在此提醒,有意参展的院校及机构请抓紧时间致电本报。

本报记者 向媛媛

展会现场提供面试和评估服务

多年来,由本报主办的国际教育展为世界各地的优质教育资源和省内的莘莘学子铺设了重要的交流平台,帮助数万名学子找到了自己心目中的理想院校。本次国际教育展将邀请来自美国、英国、澳大利亚、加拿大等十几个热门留学国家的众多名校参展,帮助学生了解出国深造上应考虑哪些因素、怎样做出合适的选择。

展会现场,院校代表将为考生提供面试和评估服务,审阅学生资料和各类成绩,做现场指导和详细的留学答疑,分享专业的申请技巧,为学生的

留学前景指点迷津,为学生的留学生涯做前期的规划和评估,让学生做到心中有数,加快申请进程,搭上留学直通车。

品牌云集 留学一站选

应广大学子要求,本次国际教育展将继续与各大品牌留学服务机构、中外合作办学项目以及出国语言培训机构联合,如金吉列留学、启德留学、加成移民留学、山科春天留学、施强留学、威久留学、万和留学、山东大学国际教育项目、山东大学美英澳国际项目等机构,共同为留学生群体服务。到场的学生和家長可以得到免费的讯息服务,并可通过各种形式的交流、讲座及培训学习等活动,更多更好地了解国

外社会,掌握国外院校第一手留学信息,提前了解国外的教育理念和方式。任何一次有意义的收获,都能避免大家盲目留学以致失败的可能。

第22届山东国际教育展

◇主办:齐鲁晚报
 ◇承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
 ◇日期:2014年6月14日
 ◇时间:上午8:30~下午3:00
 ◇地点:山东省济南市舜耕国际会展中心

特别提示:本届展会向家长及学生免费开放,不收任何入场费用。
 ◇咨询电话:0531-85196195/85196575/85196197

本报教育微信集群正式启动

本报教育版创办以来,一直致力于为全省读者提供最新最全面的升学、留学、培训、辅导信息,为考生及家長升学规划和教育培训提供全方位的指导。如今随着新媒体的普及,本报教育版为了更方便快捷的服务读者,特开辟本报教育微信公众平台,首批开通两个账号分别是:山东高考直通车和山东国际教育展。

如果您正处于高考升学和出国留学的规划期间,关注我们的相关账号可以定期收到相关教育资讯,本报还将邀请省内各大高校招办负责人、资深留学专家、语言培训名师及相关专业人员针对读者关心的问题做出专业解答。

如果您有相关的疑问也可以通过微信公众平台与我们留言互动,我们将把家長们的困惑反馈至专家团队,并请他们以专业的解答方案也将通过微信平台发送给读者。本报的教育类微信平台还将经常推出各类线下公益活动,把优惠使用的服务送到学生和家長的手中。

招生信息、报考资讯、高考咨询会、志愿填报等展会信息。

微信公众平台: Sdgkztc



●山东国际教育展:

山东国际教育展由《齐鲁晚报》主办,为学生提供留学申请、语言培训、出国金融、移民规划等咨询服务,适合不同阶段和背景学生的咨询指导。自2007年创办以来已成功举办21届,成千上万的学子通过教育展走出国门,踏进世界名校大门。本账号将定期发布最新留学政策、权威留学资讯。

微信公众平台: Sdgjyyz



微信扫一扫添加关注

●山东高考直通车:

由齐鲁晚报教育编辑室主办,致力于打造专业的高考资讯服务平台,与教育从业者、教师、家長、考生实时互动,提供最前沿、有用的教育资讯。本账号将为考生及家長提供最新院校

教育资讯

天材教育本周日举办中高考专场讲座

中高考进入最后倒计时,为更好地帮助考生明确学习目标,系统梳理各科目核心考点,本周日,由济南市天材教育培训学校主办的“2014中高考‘最后一讲’系列大讲堂——理化专场”将在良友富临大酒店三楼多功能厅及18楼第一会议室拉开序幕。据悉,前两周的英语、数学专场报名火爆,受到了广大考生及家長的关注。

中高考系列大讲堂活动由天材教育特邀中高考命题专家,紧扣考纲,点拨应试技巧,高效押

题串讲。此次“2014中高考‘最后一讲’系列大讲堂之理化专场”由济南市中高考理化教研室学科带头人,中高考理化命题组及阅卷组老师主讲。主讲人以多年中高考教研及命题阅卷经验将为济南广大考生作详细解析,从历年中高考理化命题规律、命题方向、命题点、2014年最新理化命题趋势及考点变化等,全方位地帮助初、高三考生掌握考试变化、把握命题方向,梳理理化核心考点。

环球教育名师名校考察团今夏出发

2014国际游学招生如火如荼,环球教育济南学校应广大学子要求特设名师名校考察团。此团将由环球教育济南学校雅思、托福名师袁媛老师带队,带领广大齐鲁学子深入美国,探访八所世界顶尖名校感受美国顶级教育,点燃冲击美国名校的梦想!走进西点军校熏染责任感和荣誉感,与哈佛大学校方代表交流,树立远大留学志向……同时,还可以深度感受美国东西部文化,视觉盛宴饱览:自由女神的震撼、环球影城的视觉冲击、迪士尼乐园的神奇,全程四星酒店住宿和悉心特色餐安排。你来,不为增长见识,只为放飞梦想。

★参加游学活动的益处

- 1.在纯英语环境下学习英语,快速提高英语水平;
- 2.入住当地居民家庭,了解国外生活方式;
- 3.与外国学生进行课堂互动,体验国外独特的学习方式;
- 4.建立国际友谊,结交外国朋友;
- 5.提高独立能力,培养团队合作精神;
- 6.参观国际著名学府,树立远大人生理想;

- 7.游览世界各地名胜景点,欣赏美丽风光;
 - 8.建立良好签证记录,为将来顺利获得留学签证奠定基础。
- 游学绝不是享受,而是一种感受,是人生的体验;走近国际化进程,参与国际化活动,相信为半个月左右在国外亲身体验风土人情,接受异域文化氛围熏陶的游学夏令营活动,必能为您增加些许生活的磨练,提高您的独立自主能力;为您人生旅途上增添一笔无形的财富,增长您的阅历和见识,培养您全球化角度的思维习惯;留给您一份终生难忘的记忆,充分感受人与自然和睦共处的无尽乐趣。

环球教育济南学校,是北京环球雅思在山东省内设立的唯一直营校。环球教育国际游学自2003年至今,已经成功承办十一年,帮助数万名学生实现了出国游学的梦想。环球教育拥有专业和优质的服务,与美国使馆、英国使馆等各国使领馆,美联航、英航等国际航空公司常年保持良好的合作关系,签证办理、机票预订全面周到。选择环球教育名师名校考察团,收获一个成长的夏天!

新东方公益讲座《新课改下的小学语文学习》为你支招

总有一些孩子有以下困扰:读不懂题目,不会分析,阅读问题,白白丢分真冤枉;做题没有思路,思考时间长,题目做不完,考试成绩差;对写作提不起兴趣,说到作文就犯愁;咬笔头也凑不够作文字数,内容空洞,无话可说。

总有些家長眼中,孩子有个潜在的对对手叫“别人家的孩子”。自己的孩子:书也读了,题也做了,课也补了。阅读理解照样扣分,作文依然跑题。别人的孩子:爱读书,爱写作,知识丰富,说起话来滔滔不绝。然而,也总有有这样一群学生,他们热爱阅读,能言善辩;他们出口成章,妙笔生花,他们有很强的理解和表达能力……他们的秘诀在于——学习方法!

语文,不仅影响孩子的学业成绩,更与日常生活息息相关。语文

学习的黄金时期在小学阶段,如何把握黄金时期,为学习奠定良好基础?《新课改下的小学语文学习》主题讲座,探索语文学习奥秘,解决阅读写作烦恼。精彩为您呈现!

多少年来,中国语文教学改革的步伐从未停止过。教材在发生变化,教师们的认识也在发生变化:教材不再神圣不可侵犯,学生成为学习的主人将改变教师主宰者的地位;建立和谐、民主的师生关系,是激发学生学习语文兴趣的关键所在;自主?合作式教学、多元化评价等等成为课堂教学改革的亮点。当课改不在陌生,可能我们都还在为到底什么是新课改,怎么搞新课改疑惑不已。孩子在课堂上应该怎样学,课后孩子应该怎样做,家長应该给孩子提供怎样的帮助和指导呢?语文天生重要。小学和初中是

学习语文的黄金期,怎样才称得上有较高的语文素养呢?听,集中注意,抓主要点;说,清楚明白,大方交谈;读,把握主旨,思有所获;写,个性表达,为需而作。还要好读书,读好书,有丰富的语言积累。

全国语文泰斗崔峦老师:《新课改下的小学语文学习》讲座

崔峦:小学语文编辑室编审、小学语文课程教材研究中心研究员、中国教育学会小学语文教学专业委员会理事长、第二届全国小学生语文素养展示活动专家委员会主任。

- ☆活动时间 2014年5月31日
- ☆活动地点 山东大厦会议中心一楼视听厅
- ☆咨询电话 0531-58599605
- ☆颁奖典礼:济南新东方大型小学语文作文创作大赛获奖者颁奖

海外读研知多少?便捷入学途径大百科

据教育部统计,今年全国硕士研究生招生考试报名人数高达172万,考研战火愈演愈烈。施强留学济南分公司经理马媛媛表示,其实学习深造的途径有很多种,出国留学深造,也能圆研究生求学之梦!

出国读研学习就业双保障 考试并不是唯一一定则

海外院校研究生奖学金比例相对较高,打工机会也多,教育资源丰富,能为今后就业增加有利筹码。另一方面,国内的考研脱不了“一考定终身”的模式,这是因为笔试分数依然占据主导,而国外读研一般都是申请制,只要达到要求都可以申请。纯西方思维指导哈佛学者来帮你

在选择学校时,施强留学高端

申请导师Jerri深刻了解英美名校的招生规则及思维方式,她指出:要注意以下三点,第一,不要一味追求学校排名,而是要看研究生院本身的排名情况。第二,从优势专业入手,许多院校会有自己的优势专业,申请研究生的学子可以多浏览院校官网参考。第三,要明确读研目的,比如说,想去英国读研,且希望毕业后马上参加工作,就应该申请“授课式课程”,而不是“研究式课程”。

1.5-2年超速成才手握英硕士文凭

相比本科生,国内专科生在找工作时更没有优势,这也让越来越多专科生通过“专升本”的方式来提高自身学术价值。然而专科生国内的升学途径往往较复杂,就读时间

长且入学难度大,这使得不少专科生把眼光投向了海外。

施强留学济南分公司经理马媛媛介绍说,专科生英国名校硕士晋升计划就是为了让国内专科生更全面、更有把握地进入英国大学学习硕士课程,来一个华丽转变!而且该计划只需1.5至2年,可以为学生大大节省就读时间,获得高含金量的文凭。她也指出,海外名校硕士申请的准备工作要充分,不仅要做好语言学习规划,文书材料更是要早作准备,且一些优秀院校或优势专业申请人数较多,竞争激烈,因此提前一年就开始准备是最佳选择!

拨打咨询热线55773399,现在报名即可参加免费测评。

最优质考研辅导团队,以最优异的辅导力量为广大高联学员源源不断地提供更加权威有效的辅导。

目前,高联考研2015考研辅导面向全国考生开设普通课程与高端课程两个大类的辅导。其中,高联2015普通课程以名师辅导、价格低廉、课时超长、效果好成为大多数考研学子的首选,专业课名师标准专项辅导包含辅导课程,专业课全程班体系包含基础班,强化班、冲刺串讲班等主干课程。高联高端辅导课程包含高级钻石卡和魔鬼集训营两种课程类型,诸多高联高钻学员成功考入北大、清华、人大、复旦、上交、北师、中科院等国内知名学府。

高联考研集训中心成立于2007年,首创了全国第一个集全程

规划及考前全日制、半军事化、高三式辅导为一体的高端辅导品牌——魔鬼集训营。目前已成功研发出全年特训营、半年特训营、高分密训营、暑假集训营四大班次,涵盖政治、英语、数学、管理类专硕的全方位魔鬼集训辅导体系。

“士不可不弘毅,任重而道远。”在保证已有学员满意度及升学率的基础上,高联教育站在高点,着眼未来,放眼世界,先后在北京、成都、上海、西安等国内十几个城市开班培训学校。同时,高联教育集团积极拓展产品渠道,延伸产品链条,目前集团已形成以考研辅导为核心,高联公务员、高联图书、高联网校、高联文化、高联四六级、高联出国游学等六大子品牌为依托的集团型、多元化、综合性教育机构。

高联连续18年专注考研

1998年,高联教育集团下属济南高联培训学校在山东济南注册成立,作为中国最早合法成立的考研培训学校,高联考研一直秉承“以学员服务为中心,以教学效果为导向”的服务理念,创造了山东近全部考生连续18年都选择高联,在北京3个在校研究生就有1个高联学员,在山东10个考研学子就有9个高联学员的考研辅导传奇,有中国考研第一品牌之誉。

成立18年来,高联考研一直将考研师资队伍的培养与搭建作为品牌发展的核心内容,打造了一批集合李永乐、肖秀荣、宫东风、任汝芬、周岚、张培、伍文华等国内顶尖学府知名教授、教育部考试中心原命题组组长、考研阅卷组负责人、畅销考研教材主编等团队的国内